

中建二局党委党史学习教育 工作简报

第 24 期

中国建筑第二工程局有限公司党委

2021 年 7 月 23 日

红歌声声献给党 百年党史汲初心

地产公司：诵读春天党史故事，凝聚爱党爱国真情

中建二局地产公司和全国职工书屋办公室的 30 名党员职工，在春城昆明举办“春城的相约·春天的故事”党史朗诵读书会，诵读“四史”中的经典诗篇文章，介绍党史中发生在春天的重大历史事件及伟大意义。声情并茂的深刻介绍，让“四史”宣传教育深入人心，生动传递出中建二局党员职工歌颂党、歌颂祖国、歌颂新时代的炽热情感，为迎接建党百年华诞营造浓厚氛围、奠定坚实基调。

“1924 年的春天，中华全国总工会成立了！”“1949 年的春天，从西柏坡到北京，我们党踏上了赶考之路。”“伴随着经济特区设立，一首《春天的故事》在深圳唱响！”……透过一幅幅黑白照片、一段段深情讲述，党员们共同重温党在新民主主义时期、改革开放时期、中国特色

社会主义新时代的党史故事，深切感悟党带领中国人民从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

“我的家乡在云南大理南涧彝族自治县，这里曾是国家级贫困县，是党的干部带领老乡们想办法、下细功、打硬仗，才走出了一条脱贫致富的路。我将永远铭记党这份似海深的恩情。”在诵读到脱贫攻坚的党史故事时，来自家在云南大理的李华源不禁激动得语气哽咽、红了眼眶。

“春天的故事”诵读会通过有笑有泪的人物、有声有色的故事，滋养广大职工爱党、爱国、爱社会主义的巨大热情，引导党员们回望峥嵘岁月、重温百年党史，激发赓续红色基因、永葆信心斗志的精神动力，在面向未来的新征程上奋进前行。

一公司：因地制宜巧制“工地乐器”，红歌接力唱出爱党之情

中建二局一公司华中分公司在15个项目共计400余名一线党员职工中开展《我和我的祖国》《我爱你中国》等红歌接力传唱，并因地制宜，利用施工现场的油漆桶、废木板、钢筋等废旧物料，制作成印有“我爱你中国 永远跟党走”字样的鼓面、鼓槌作为特殊伴奏乐器，演绎了一场别开生面的红歌交响乐，激发党员职工矢志奉献的初心使命，以爱党爱国、奋斗建功的浓厚氛围迎接建党一百周年。

乐器DIY、红歌接力唱的全新演绎形式，在公司全体党员职工引发强烈反响。武汉北辰经开优+项目经理孙泽龙表示：“过去的一年，我们刚刚经历过武汉疫情，亲身感受到了党和国家始终将人民放在第一位，我为自己是一名中国人感到自豪和骄傲。身处百年盛世，我们希望通过

一线建设者独有的方式，唱出对党的歌颂，唱出新时代劳动者的最强音，向党和伟大祖国深情告白，砥砺接续奋斗、继续前行的坚毅决心，为全面建设社会主义现代化国家贡献力量。”

华东公司：红色经典 MV，唱响初心感党恩

中建二局华东公司开设红色经典 MV 专栏，由公司职工乐队工字钢乐队翻唱《我们都是追梦人》《不屈的信仰》两首歌曲，将百年党史苦难辉煌的峥嵘历程、抗击新冠肺炎疫情的感人画面、以及公司援建“两山”医院的先锋模范事迹素材融入 MV 画面拍摄，对两首经典歌曲进行再诠释、再演绎，传递新时代中建青年对党的深情厚爱和追求梦想的无畏坚定。

谈及选择这两首歌的初衷，工字钢乐队成员张宇楠说，“歌曲与我们建筑人用智慧和汗水建设城市、助力祖国发展的使命感与自豪感不谋而合。身边援建‘两山’医院的逆行身影，时刻激励着我们不忘初心、接续奋斗。希望通过这些激越昂扬的 MV 作品，将抗疫精神这一伟大精神财富传承下去，唱出党员先锋的活力色彩和奋斗能量。”